CAMPUS DES METIERS

SAINTE CROIX - SAINT EUVERTE
ORLEANS

ANIMATION
SANTE

ALTERNANCE

DUREE

ALTERNANCE
2 ans - 1350 heures Premiére et terminale ou
1an - 675 heures terminale seulement

5
CERTIFICATION PRE—REQulﬁ
Niveau 4 - Bac Premiére AEPA, SAPAT,

Baccalauréat SPVL

professionnel

QUALITES REQUISES STATISTIQUE
Travail en équipe, Effectif : 1

écoute active, bien- Taux de réussite 100 %

étre de la personne, (session 2022)

organisé

SUIVEZ-NOUS !

S

Echéance code
RNCP 34605
au 31.08.25

Animation - Enfance et
Personnes Agées (AEPA)

OBJECTIFS DE LA FORMATION

Former des professionnels capables de :

Certifier des animateurs généralistes capables
de concevoir et réaliser des activités
d'animation de nature variée, notamment
aupres d'un public jeune et de personnes dgées
en perte d’'autonomie

Veiller & répondre aux besoins et attentes
exprimés ou potentiels, des publics cibles.
Mobiliser des compétences générales et
spécifiques pour des projets d'autonomisation
et de socialisation de groupes d'individus en
rapport avec leur milieu et leur environnement

INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES

4

4

Modalités pédagogiques : EN MIXITE DE PUBLIC
Séance en groupe entier ou en demi-groupe ;

en présentiel

Modalités d’évaluations :

Devoirs surveillés hebdomadaires, Examens Blancs
Conftréle en Cours de Formation, oraux d'examens,
épreuves ponctuelles finales permettant la
validation du diplédme.

Coit de la formation :

Prise en charge du coUt de la formation par
I'OPCO de I'entreprise d'accueil de I'alternant.
Pas de frais d’inscription ni de frais de scolarité
pour I'alternant




COMPETENCES DEVELOPPEES

* Contribution au fonctionnement de la
structure ou du service par la mise en ceuvre
d’un projet d’animation : concevoir et réaliser
un projet d’animation ; mettre en ceuvre une
communication professionnelle au sein de la
structure

¢ Animation visant le maintien de I'autonomie
sociale et le bien étre personnel en établissement
ou a domicile : identifier les caractéristiques et les
attentes des personnes en perte d’autonomie ;
concevoir et réaliser des activités de maintien de la
vie relationnelle, sociale et culturelle
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ACTIVITES

METIERS VISES

» Animation visant I'épanouissement, la
socidlisation et I'exercice des droits citoyens :
concevoir et réaliser des activités socioéducatives
et socioculturelles ; encadrer le public sur
I'intégralité du temps d'accueil

* Prévention santé environnement : analyser une
situation professionnelle en appliquant différentes
démarches : analyse par le risque, par le travail,
par I'accident ; proposer et justifier les mesures
de prévention adaptées ; proposer des actions
permettant d'intervenir efficacement face a une
situation d’urgence

Contribution au fonctionnement de la structure ou du service parla mise en ceuvre d’un projet
d’'animation, Animation visant le maintien de I’autonomie sociale et le bien éfre personnel en
établissement ou & domicile, Animation visant I'’épanouissement, la socialisation et I'exercice des
droits citoyens , Prévention santé environnement, Economie-gestion, Mathématiques, Langue
vivante 1 et 2, Francais, Histoire-Géographie-Education Morale et Civique

Passerelle, équivalence et bénéfice d'unité de formation ou de blocs de compétences :
nous contacter pour étude précise du dossier

MODALITES
D'INSCRIPTION

Adjoint territorial d’animation ; Animateur enfance/ jeunesse ;

Animateur périscolaire ; Animateur socioculturel/ socioéducatif ;
Animateur aupres de personnes dgées ; Animateur de vie

sociale

POURSUITE D’ETUDES POSSIBLE

Intégrer un BTS :
¢ ESF (Economie Sociale et familiale)

* SP3S (Services et Prestations des Secteurs Sanitaire et Social)
¢ DATR (Développement et Animation des Territoires Ruraux)

NOTRE PROJET : OSEZ L'EXCELLENCE

ETAPE 1

Je compléte et transmets mon
dossier de candidature au CFA.
Dossier de candidature a
télécharger sur cfa-scse.fret a
renvoyer par mail cfa@scse.fr

ETAPE 2

propose un RDV pour un entretien
de motivation

Le coordinateur de la formation me

:  ETAPE3
™ Accompagnement personnalisé ‘ ©  Ma candidature est acceptée. Je
™ Plateaux techniques bien équipés adaptés A ({_:l :  participe (si besoin) aux ateliers de
™ Aide a larecherche d’entreprise d’accuell :  Techniques de Recherche d’Emploi.
™ Remise d'un guide pratique de I' Apprentissage :  Je propose ma candidature aux
™ Formation accessible aux personnes en situation de :  entreprises
handicap ETAPE 4

Le CFA prend contact avec mon
entreprise et élabore le contrat
d’apprentissage

28 rue de I'Etelon
45000 ORLEANS
02.38.52.27.09
cfa@scse.fr

Centre de Formation Continue

et par Apprentissage
Sainte Croix - Saint Euverte
www.scse.fr

Mise & jour : septembre 2023




